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                                     A   Senhorita Adriana Ângela Possamai, Secretária Executiva  da Câmara de Vereadores   de Relvado, está autorizado a viajar à Encantado-RS, com objetivo de participar do Encontro das Câmaras da Nova Legislatura 2013 a 2016 -  AVAT.  
           O encontro será realizado no dia 09  de março ,( convite em anexo) com retorno no mesmo dia, fazendo jus  à  01 (uma) diária sem pernoite,  num total de  R$ 21,00 (vinte e um reais).




                                                              RELVADO,  11 de março de 2013.





                                                             __________________
                                                             Presidente / Secretário

O RIO GRANDE DO SUL


ATA N°09/2025
                  Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas reuniram-se os Vereadores para a Sessão Ordinária. O Presidente da Casa Senhor Daniel Baldissera evoca a proteção de Deus declara aberta a Sessão, com a presença de todos os Vereadores.  Depois de feita a leitura bíblica, iniciando a Sessão o presidente anunciou que a Vereadora Francieli Marchetti solicitou licença da sua função como Vereadora para exercer o cargo de Secretária junto à Administração Municipal motivo pelo qual tomará posse o suplente Genesir Buganti. Em ato contínuo o presidente convida o suplente Genesir Buganti para prestar o juramento e declará-lo como empossado. Dando sequência a Sessão o Presidente convida a Secretária Lisiane para fazer a leitura da ata nº 08/2025. Ata aprovada por unanimidade. O Presidente Daniel convida a secretária Lisiane para ler sobre a programação do mês de aniversário do município. No uso da palavra o Vereador Leocir Luis Rodoi expressa gratidão por todos organizadores do campeonato do dia primeiro de maio e lembra que há um ano neste mesmo local estávamos recebendo ajuda e doações. Comentou que dia nove de maio acontece o Filó Italiano e deixou sua mensagem para dia das mães. O Presidente Daniel também deixou uma mensagem para dia das mães em nome de todos os vereadores. Por fim o presidente comentou que pelo fato de não ter projetos a ser apreciados, fez a convocação aos Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será no dia 20 de maio às 18h e 50min. Nada mais havendo a constar, declaro encerrada a Sessão. 
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